

小事不“小视” 司法服务暖人心

近日,一名步履蹒跚的老大爷,来到了长春市中级人民法院诉讼服务中心,在司法释明中心窗口,老大爷上前寻求帮助。

经询问得知老人今年已经80岁了,并患有听力残疾,司法释明中心的法官热情接待,耐心倾听其诉求,帮助大爷释法明理。并及时联系了法律援助中心驻市法院工作站,工作站当班工作人员第一时间来到老人身边,耐心询问老人的具体情况,并与司法释明中心法官做好对接。“因为老大爷有听力障碍,大多数时间都是他说,我们听着。”工作站工作人员说,经过查看老人

的材料和老人自己的讲述,事情的来龙去脉逐渐清晰。

了解到全部情况后,工作站工作人员立即将材料转交法律援助律师和法律援助中心,并与案件管辖法院取得联系。处理妥善后,工作人员第一时间联系了老人家属,老人的女儿接听电话,将处理结果进行告知,女儿表示没有想到法院对这件小事这么上心,但是也真正清楚明白了立案和申请司法援助的全过程,避免了父亲来回奔波,感谢法院的细心举动。

一次耐心的倾听,一个主动回訪的电话,一张真诚的笑脸……见

微知著,细微之处方显拳拳初心。长春中院司法释明中心通过对当事人在诉前、诉中、诉后全流程的司法释明,全方位提升人民群众司法满意度、获得感,帮助当事人实质解纷,为当事人提供丰富、便捷的司法释明渠道,确保人民群众能够享受到一站式、高品质的司法服务体验。法律援助中心驻市法院工作站将加大法律援助工作力度,坚持应援尽援,努力让更多符合条件且有需求的诉讼群众得到及时帮扶,让司法温暖直抵民心,让群众对公平正义更加可感可触。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院莲花山法庭荣获全省法院“枫桥式人民法庭”创建工作成绩突出集体

近日,吉林省高级人民法院通报表扬了全省法院“枫桥式人民法庭”创建工作成绩突出集体和个人。长春市二道区人民法院莲花山人民法庭荣获全省法院“枫桥式人民法庭”创建工作成绩突出集体。

这一荣誉是对莲花山法

庭深耕基层治理、推动矛盾纠纷源头化解的充分肯定。未来,二道法院将继续以“我在诉”的理念,积极拓宽多元解纷途径,擦亮“枫桥式人民法庭”品牌,为绘就和谐基层治理新“枫”景贡献司法力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市船营区消防救援大队“白加黑”模式开展辖区消防安全大排查

连日来,吉林市船营区消防救援大队采取错时、“白加黑”等模式,紧盯重点场所和重点部位,全面开展消防安全监督检查工作。白天,大队监督员深入辖区人员密集场所开展针对性消防安全检查,检查期间,大队监督执法人员详细询问了各单位当前消防安全管

理、消防应急预案、值班值守等工作部署情况。夜查行动分为三个小组,监督员每到一处,检查了各单位防火巡查制度和消防安全保卫措施,翻阅了日常巡查记录和灭火应急疏散预案。进一步提高了人民群众消防安全意识,确保了辖区的消防安全。

曹文亮

吉林市船营区消防救援大队常态化开展“防消联勤”工作

为进一步做好当前火灾防控工作,充分发挥“防火”与“灭火”的最佳效能,吉林市船营区消防救援大队立足工作实际,探索推行常态化“防消联勤”机制,提高队伍“灭火、巡查、培训”综合能力,推动“防消联勤”工作优势互补、深度融合,全力维护辖区消防安全形

势持续稳定。检查中,大队防火监督员对辖区内重点单位,各类重点场所不间断地开展地毯式排查。下一步,大队将持续加大对各类消防安全重点场所的监管力度,扩大消防宣传覆盖面,最大限度地消除火灾隐患,确保辖区安全形势持续稳定。

曹文亮

吉林市船营区消防救援大队深入街道开展社区网格员消防安全培训

连日来,吉林市船营区消防救援大队走进临江、长春路、黄旗、大东等街道,分批次为街道网格员开展消防安全培训活动。培训会上,大队防火监督员结合实际,从火灾案例剖析,强调了基层消防安全综合治理工作的重要性,结合日常生活实际,

有针对性地向网格员讲解消防基础法规、消防基础知识、消防基础技能等知识。通过此次培训,进一步提高了社区网格员检查“九小场所”隐患的业务能力,明确了社区网格员的消防职责与方向,推动了消防宣传工作纵深开展。

曹文亮

吉林市船营区消防救援大队开展消防产品专项检查和宣传行动

近日,吉林市船营区消防救援大队开展消防产品专项检查和宣传行动。检查过程中,检查人员严格按照《中华人民共和国消防法》《消防产品监督管理规定》等相关法律法规要求,重点针对灭火器、应急照明灯具、应急疏散标志、过滤式自救呼吸器等消防产品,详细查验市场准入许可

证,严格把关产品质量是否达标,标识是否清晰明确、来源渠道是否正规,确保消防产品质量可靠。此次消防产品专项检查宣传活动,有效净化了消防产品市场环境,提高了商家的质量意识和责任意识,营造了全社会共同关注消防产品质量、参与消防工作的良好氛围。

曹文亮

司法为民无小事 跨省送达促调解

近日,长春市宽城区法院立案庭外勤组送达人员积极履行职责,短时间内往返长春、黑龙江两地,辗转4个村子,最终在公安机关协助下成功完成一起小额民事案件的送达与调解工作,以“小案件”传递“大情怀”,生动诠释了司法为民的初心。

赵某在长春打工期间,在高某处承租某公寓,租金为每月700元,但在其离开长春后仍有三个月的租金没有交付,高某多次微信联络赵某,但其始终未进行支付,高某无奈诉至宽城法院。案件受理后,审判辅助事务集约中心集约送达内勤组采用电话、邮寄送达等方式均未送达成功,于是将送达任务转至外勤组。外勤组送达人员鲍莉、庞冬妮深知送达工作对于案件推进的重要

性,即便标的额较小,也丝毫不敢懈怠,迅速制定送达方案后,二人决定前往黑龙江开展送达工作。

送达人员从长春出发,开车近5个小时到达赵某在黑龙江的户籍地址。到达目的地后,面对陌生的环境和复杂的乡村分布,送达工作困难重重。首先,到达户籍登记的住址后,发现赵某家的大门紧锁。为保证送达的有效性,送达人员未直接进行留置送达,而是与协助的民警一起到村委会了解情况。村书记提供了与赵某共同工作的人员电话,对方说赵某已回到家乡,目前在从事为国家电网更新电线杆的工作,只能提供工作范围内的几个村子名称,但并不知此时具体在哪个村子。送达人员不放过任

哪一个可能的线索,在民警的带领下开始逐一走访,凭借着高度的责任心和敬业精神,辗转了一个半小时,到第4个村子时,终于在某处耕地中找到了正在工作的赵某。

送达人员找到赵某后,并未简单地完成送达任务就离开。考虑到案件标的额不大,赵某到长春开庭花费不少,送达人员遂积极开展调解工作。她们向赵某详细阐述了案件的情况以及可能产生的法律后果,同时也倾听了赵某的诉求和实际困难。经过耐心细致的沟通和调解,并与原告进行多次电话沟通,最终赵某当场表示愿意偿还欠款,这起案件得以圆满解决。

城市晚报全媒体记者 吕闯

倾情调解化干戈 锦旗相赠表谢意

“感谢法官用心调解,让我们真正感受到司法的公正与温暖!”近日,长春市二道区法院刑事庭副庭长王迪逊成功审结一起故意伤害案件,促成当事人达成刑事和解,有效化解双方矛盾。案件结束后,当事人送来一面印有“法理情长 公正人心 为解忧 法律之光”的锦旗,表达对承办法官公正审判、为解忧的谢意。

2024年6月17日下午4时左右,在长春市二道区某小区发生一起冲突事件。被告人王某发现醉酒的被害人坐在其电动三轮车上拒绝离开,双方由口角升级为肢体冲突。冲突中,王某击打被害人胸部

致其肋骨多处骨折,经鉴定构成轻伤二级。

王迪逊在阅卷中发现,本案双方素无积怨,矛盾激化实属偶然,一方面被害人受酒精影响行为失控,一方面被告人一时冲动处置失当。为妥善化解矛盾,王迪逊多次组织双方进行调解。一方面通过多次释法明理,释明认罪认罚、刑事和解等法律规定,引导被告人真诚悔悟,积极赔偿被害人损失;一方面耐心倾听当事人诉求,换位思考、耐心开导,缓解双方对立情绪,并为被害人详解赔偿标准,消除法律认知偏差。最终促成被告人家属主动赔偿,被害人出具谅解书。

承办法官结合案件事实以及双方的赔偿谅解情况,依法判处王某拘役五个月。庭审结束时,双方当事人表达了对法官的感谢,“感谢法官为我们这个案件所做的努力,没想到刑事案件也能这样温情化解。”

王迪逊表示:“刑事审判不是简单的是非判断,而是社会关系的修复工程。我们要善于在刚性法律中注入司法温情,既要维护被害人权益,也要给予迷途者改过自新的机会,让每个案件都成为传递法治正能量的载体。真正实现政治效果、法律效果与社会效果的有机统一。”

城市晚报全媒体记者 吕闯

厂房及办公楼出租
可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
厂房一面积4884.77m²;
厂房二面积4348.77m²;
办公楼面积4422.3m²;
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

出兑
足浴养生馆出兑
绿园区皓月大路与普阳街交汇,足浴养生馆旺铺出兑800平,设备齐全价格面议;郭先生:15764448999

搬家
单位 盛通搬家 长途 居民 拆装 工商 13610783695 注册

声明公告
长春市呈前商贸有限公司 丢失公章 22019531
76495 财务章 22019533
82675, 轩岩 法人章
2201954125894, 声明作废

低价个人房出售
青年路长安世家小区7栋6楼98.74m²,简单装修三室一厅两卫,(带露台),不把山,南北通透,可贷款(低首付)。13844177789

畜禽粪污转运招标公告
现向社会公开招标有粪污处置资质的公司进行转运处置,年转运粪污量约2000立方米,具体以实际转运量为准。报名日期截止至2025年3月25日;联系电话:15948355982。
长春莲花山生态旅游度假区四家乡人民政府

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司
天天信息
0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

寻人启事
寻亲公告
姓名不清,女,无身份证,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在4月3日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站

注销公告
长春市阿凡提职业技能培训学校有限公司(统一社会信用代码:91220100MA84JK73M)办学许可证证号:322010030000409,经我校董事会集体决议,自2025年3月19日起申请注销。敬告债权债务人与登报之日起45日内到我公司办理清算事宜。
联系人:姜微
电话:13624311168
地址:长春市净月开发区生态东街3330号吉林青年创业园13楼1305室。特此公告长春市阿凡提职业技能培训学校有限公司2025年3月19日

声明公告
吉林省亦诚体育运动有限责任公司 遗失财务专用章,编号91220104MAD8M7Q88Y, 声明作废

王政清将律师证丢失,证号12201201810036370, 声明作废。

声明公告
吉林省天朗建筑工程有限公司 91220100MAC46B291U 将公章 2201973256749、财务专用章 2201973480983、合同专用章 2201973155176、法人章潘永坤 2201973367773 丢失, 声明作废

声明公告
吉林省大威通莪汽车救援服务有限公司 将公章(2201051798268)、财务章(2201051798167)、法人章(2201051798169) 丢失 声明 作废

声明公告
长春市邵明万邦科技有限公司 遗失公章 2201062009254, 法人章(法人姓名:王浩)2201062008748, 财务专用章 2201062009548, 声明 作废

调岗通知书
尊敬的王艳丽(220106*****0821)女士:我公司已于2025年3月15日向您以书面形式邮寄调岗通知书,要求您在3个工作日内到岗工作。由于您逾期未到岗,现登报告知。如仍未到岗或与我公司取得联系,将视为自动离职。
吉林省金安物业服务有限公司

声明公告
德惠市鑫泽学生饭店 将食品经营许可证正本丢失, 许可证编号JY2201830188830 声明 作废

声明公告
长春市宝锋汽车服务有限公司 不慎将白茹法人章(编码:2201063383714) 丢失, 声明 作废

声明公告
朝阳区让登签飞小郡那串香店将食品经营许可证副本丢失, 许可证编号JY220101040446749, 声明 作废

声明公告
吉林数字城市建设有限公司统一社会信用代码91220101MA182BR3F 将法人章丢失, 声明 作废

声明公告
吉林省城市宾馆, 注册号24520086-0, 将营业执照正本及公章丢失, 声明 作废

声明公告
遗失声明:朱家辉遗失北华大学学生证, 证号:202305030108, 声明 作废。

声明公告
吉林省鑫盛建筑工程有限公司 将公章丢失, 公章编码:2201971451767, 声明 作废